

# Квартира

---

Современные роскошные апартаменты

ID 4819902.0000

продажа Manilva, 99.0000 м2

---

**25 716 000 ₽**

---

Адрес: **Современные роскошные апартаменты**

Количество спален: **3**

Этаж и этажность: **2/2 /**

ID 4819902.0000

продажа Manilva, 99.0000 м2

**Адрес: Современные роскошные апартаменты**

Эти элегантные и современные апартаменты представляют собой идеальное место для современной средиземноморской жизни в превосходном месте, всего в 15 минутах езды от гламурных курортов Пуэрто Бануса и Марбельи, что делает лучшее из побережья Коста дель Соль доступным для вас. Абсолютно захватывающий дух вид на море будет приветствовать вас из этой урбанизации в Манильве. Элегантная урбанизация, состоящая всего из 46 квартир и пентхаусов, некоторые из которых с соляриями или частными террасами, а другие с просторными садами, находится всего в нескольких минутах ходьбы от пляжей Манильвы, отмеченных голубым флагом, и одних из лучших полей для гольфа в регионе, включая престижный Valderrama de Sotogrande. Он идеально расположен, чтобы насладиться всеми аспектами андалузской жизни, с прекрасными пляжами на пороге и ближайшего международного аэропорта всего в 25 минутах езды. Расположенный высоко над уровнем моря и с панорамным видом на море, этот эксклюзивный закрытый комплекс предлагает современные и элегантные апартаменты, идеально подходящие для инвесторов или семей, желающих насладиться лучшим на побережье Коста-дель-Соль по невероятному соотношению цены и качества. Квартиры с 2 и 3 спальнями и пентхаусы распределены на трех уровнях в трех низких и элегантных зданиях. В зависимости от выбранной конфигурации, есть просторные апартаменты на первом этаже с садом, апартаменты на втором этаже с щедрыми террасами, выходящими на юго-запад, и пентхаусы со сказочным солярием. Из элегантного и современного дизайна, с фантастическим видом на сельскую местность до Средиземного моря, интерьеры открыты с большими стеклянными дверьми, ведущими на террасу или в сад, где вы проведете большую часть дня. Полностью оборудованные кухни интегрированы в жилое пространство, а естественные тона и текстуры в целом создают впечатление легкости, освещенности и воздушности. Кухни элегантные и современные, полностью оборудованные. Независимо от того, выберете ли Вы первый этаж, промежуточный этаж или пентхаус, одно можно сказать наверняка: восходы и закаты солнца будут поистине удивительными в Вашей новой квартире. Элегантные апартаменты оснащены высококачественными элементами, такими как керамогранит и солнечные батареи, что позволяет сократить расходы. Для комфорта есть горячее и холодное кондиционирование воздуха и большие окна, чтобы максимизировать естественное освещение и все те важные виды. Отделка включает в себя современные ванные комнаты с подвесными туалетами, встраиваемые светодиодные светильники и встроенные шкафы, а также большие террасы и сады для максимального увеличения открытого пространства. Из соображений комфорта и безопасности, каждая квартира оборудована видеотелефоном и имеет частную подземную автостоянку и



ул. Петровка, дом 19, стр. 1, 107031 Москва  
Загородный офис BARNES Moscow  
Московская область, д. Поздняково, Звонкий переулок, д. 2, стр. 1

+7 (499) 272-48-72

[moscow@barnes-international.com](mailto:moscow@barnes-international.com)

<https://barnes-moscow.com>